TABLAS ESTADISTICAS 409

Tabla 4 Estadistico de Durbin-Watson (d). Puntos de significacion de d; v dy: 1%.
k- k' = 2 k' =3 k' = 4 k* =5

T S e ——

" 'qu' o d; | d di il A d,,

15 | 0,81 | 1,07 0,70 | 1,25 | 0,69 | 1,46 | 0,49 | 1,70 | 0,39 | 1,96
16 | 0,84 | 1,09 0,74 | 1,25 | 0,63 | 1,44 | 0,53 | 1,66 | 0,44 | 1,90
17 (0,87 | 1,170|0,77 | 1,256 | 0,67 | 1,43 | 0,57 | 1,63 | 0,48 | 1,85
18 |o90 | 1,72 080 | 1,26 | 0,71 | 1,42 | 0,61 | 1,60 | 0,52 | 1,80
19 |o093 | 1,73|083 | 1,26 | 0,74 | 1,41 | 0,65 | 1,58 | 0,56 | 1,77
20 | 0,95 | 1,15 | 0,86 | 1,27 [ 0,77 | 1,41 | 0,68 | 1,67 | 0,60 | 1,74
21 |097 | 1,16 | 0,89 | 1,27 ] 0,80 | 1,41 | 0,72 | 1,55 | 0,63 | 1,71
22 |1,00| 1,17 091 | 1,28 {083 | 1,40]|0,75 | 1,54 | 0,66 | 1,69
23 (1,02 | 1,19 | 084 | 1,20 | 0,86 { 1.40] 0,77 | 1,63 | 0,70 | 1,67
24 | 1,04 | 1,20] 0,96 | 1,30 | 0,88 | 1,41 | 0,80 | 1,53 | 0,72 | 1,66
25 1,06 | 1,21 1098 | 1,30 (0,90 | 1,41 0,83 | 1,62 | 0,75 | 1,65
26 | 1,07 | 122|100} 1,31 {093 | 1,41|085 | 1,52 0,78 | 1,64
27 1,09 123|102 132|095 | 1,41}|0,88 | 1,61 | 0,81 | 1,63
28 | 1,10 | 1.24 | 1,04 | 1,32 ;097 | 1.21 | 0,90 | 1,51 | 0,83 | 1.62
29 [ 1.12 | 126|105 | 1331099 | 1,42 | 0,92 | 151085 | 16]
30 | 1,13 | 1,26 | 1,07 | 1,34 | 1,01 | 1,42 | 0,94 | 1,51 | 0,88 | 1,61
31 1,15} 1,27|108 | 1,34 | 1,02 | 1,42 0,96 | 1,51 | 0,90 | 1,60
32 11,16 | 1,28 | 1,70 [ 1,35 | 1,04 | 1,43 | 0,98 | 1,51 | 0,92 | 1,60
33 117 | 1,29 | 1,11 | 1,36 | 1,06 | 1,43 | 1,00 | 1,51 | 0,94 | 1,569
34 t1121130{1123 | 1,86 107 | 1,43 | 1.01 | 1,51 1 095 | 1,88
35 |1,19 1131114 | 1,37| 1,08 | 1,44 | 1,03 | 1,51 | 097 | 1,59
36 [ 1,21 1132|115 1,388 | 1,10 | 1,44 | 1,04 | 1,51 | 0,99 | 1,59
37 | 122 | 1821116 | 1,838 | 1.3 | 1,467 .06 | 161 | 1,00 | 1,59
38 |23 | 1331 1.8 { 1,39 [ 112 } 145 | .07 | 1,62 | 102 | 1,58
38 124 | 1341119 11,39 104 | 145 | 1,09 | 1,82 1,03 | 1,58
40t 126 | 1,34 | 1,20 | 1,40 | 1,48 | 1,468 | 1,10 | 1.62 |'1:05 | 1/58
46 {120 | 1381244 1,42 |120 | 148 | 116 | 1,68 | T,¥1 | 1,58
B0 11,832 | 140 | 128 | .45 [ 124 | 149 | 190 | 1,56 [ 128 | 1,89
BG [ 196 | 143 [1.52 | .47 | 1,28 | 4,511 1.26 | 1,65 | ;21 |i1.59
60 | 1,38 | 1,45|1,35 | 1,48 | 1,32 | 1,562 | 1,28 | 1,56 | 1,26 | 1,60
85 | 1,41 | 142] 1,38 | 1,80 | 1,85 | 1.53 | 1,31 | 1,67 [ 1,28 | 1.6]
70 | 1,43 [ 149.| 1.40'} 1.52 | 1,37 | 155 | 1.34 } 1,88 1'1.3} 1-1.6)
75 | 1,45 | 1,50 | 1,42 | 1,63 | 1,39 | 1,66 | 1,37 | 1,69 | 1,34 | 1,62
g0 {147 | 152|144 | 1,84 { 1,42 | 1,57 | 1,39 | 1.60 ] 1.36 | 1,62
85 | 1,48 | 1,53 1,46 [ 1,556 |1,43 | 1,58 | 1,41 | 1,60 | 1,39 | 1,63
90 | 1,50 | 1,54 | 1,47 | 1,66 | 1,45 | 1,69 | 1,43 | 1,61 | 1,41 | 1,64
95 | 1,51 | 1,65 | 1,49 | 1,67 | 1,47 | 1,60 | 1,45 | 1,62 | 1,42 | 1,64
100 | 1,52 | 1,56 | 1,50 | 1,58 | 1,48 | 1,60 | 1,46 | 1,63 | 1,44 | 1,65

n = ndmero de observaciones
k' = namero de variables explicativas




